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NOTULEN
Datum:

30 maart 2016
Afwezig m.k.:
B. Fleuren
Aanvang:
19.30 uur MR



19.45 uur overleg met A. Aalbers

Plaats:

Teamkamer Paschalisschool (locatie Suikerberg)
	1) Opening en vaststelling van de agenda 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.
2) Notulen en actielijst 
De notulen worden goedgekeurd en de actielijst wordt doorgenomen.

	

	3) Mededelingen en ingekomen stukken
Er zijn geen mededelingen of ingekomen stukken.
4) Mededelingen vanuit de directie
De Inspectie heeft een bezoek gebracht aan de Paschalisschool. Wanneer het rapport beschikbaar is, zal deze ook met de MR worden besproken.
De school gaat zich oriënteren op de leermethode Visible Learning (http://visible-learning.org/john-hattie/). Deze methode richt zich op wat er wel en niet werkt in het leerproces van kinderen en hoe de manier van lesgeven hierop afgestemd kan worden.

5) De MR wordt geïnformeerd over de hoofdlijnen van de realisatie 2015 en begroting 2016
M. Laurant en A. Aalbers informeren de MR over de hoofdlijnen. De MR heeft geen instemmingsbevoegdheid voor de begroting. Er wordt afgesproken om de MR, in de persoon van M. Laurant, in de volgende begrotingscyclus tijdig mee te nemen.
6) Ter instemming Personeelsgeleding: Inzet formatie 2016-2017
De Personeelsgeleding stemt in met het voorstel voor de inzet formatie voor 2016-2017. Omdat de bekendmaking van de sluiting van de school SamSam pas aan het einde van het vorige kalenderjaar heeft plaatsgevonden, was het nu niet mogelijk om de inzet formatie voor 2016-2017 te vergelijken met het vorige schooljaar. Komend jaar wil de MR wel weer over deze informatie kunnen beschikken. 
7) Ter instemming Personeelsgeleding: Verkenning groepen 2016-2017
De Personeelsgeleding stemt in met het voorstel voor het verdelen van de groepen voor schooljaar 2016-2017. De Oudergeleding geeft het dringende advies aan de directie om bewust en gericht op de groepssituatie te communiceren naar de ouders van de groepen.

	

	8)  Rondvraag 

Voor de volgende vergadering moet het aan- en aftreden van MR leden op de agenda worden gezet. Als er nieuwe leden geworven moeten worden voor komend schooljaar dan moet dit nog voor de zomervakantie gecommuniceerd worden.

	

	9)  Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.03.
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ABV = Adviesbevoegdheid MR                  IBV P = Instemmingsbevoegdheid Personeelsdeel                   IBV MR = Instemmingsbevoegdheid gehele MR
Blauw    
= Annelies Aalbers aanwezig
Oudergeleding (OGL): 
L. Arbeider, B. Fleuren (vice voorzitter), M. Laurant (penningmeester) en S. Wiersma (secretaris)

Personeelsgeleding (PGL): 
Maria Arts , Maikel Beumer (voorzitter),  Esther Driessen en Joep Janssen 

