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NOTULEN
Datum:

23 juni 2016
Afwezig m.k.:


Aanvang:
19.30 uur MR



20.00 uur overleg met A. Aalbers

Plaats:

Teamkamer Paschalisschool (locatie Suikerberg)
	1) Opening en vaststelling van de agenda 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. En met een speciaal welkom aan Femke Wasscher. Zij is als ouder belangstellend aanwezig en maakt gebruik van de mogelijkheid om de MR-vergadering bij te mogen wonen.
2) Notulen en actielijst 
De notulen van de vorige keer worden doorgenomen waarbij er verzocht wordt om bij de volgende MR-vergadering tegen het licht te houden in welke beknopte vorm de notulen op de website worden gepubliceerd.

	

	3) Informatie

a) Bezetting GMR 
Tijdens de vorige vergadering is er gesproken op welke wijze de invulling van de GMR in te gaan vullen, er moet een leerkracht afgevaardigd worden. Diverse opties worden besproken, waarbij de MR aangeeft dat het de voorkeur heeft om een lid van de MR af te vaardigen bij de GMR. Een afgevaardigde welke niet in de MR zit is ook mogelijk, mits er goed overleg plaats vindt tussen de afgevaardigde en de voorzitter. Een gedeelde afvaardiging waarbij de bijeenkomsten van de GMR over meerdere leerkrachten verdeeld worden heeft geen voorkeur. Om een afgevaardigde te vinden zullen de volgende stappen genomen gaan worden.
Stap 1: Plaatsen van een oproep aan alle leerkrachten om te inventariseren of er iemand interesse heeft om aan de GMR deel te nemen. 

Stap 2: Actief benaderen van leerkrachten waarvan gedacht wordt dat dit bij hen past.
Stap 3: Op basis van beschikbare taakuren bekijken wie van het personeel er zitting kan nemen in de GMR.
b) Bezetting MR 
Voor de MR moet ook een personeelslid gevonden worden, omdat Maikel de MR verlaat. De invulling van het taakbeleid wordt op dit moment door de school ingevuld. Op basis hiervan kan er ook pas nader bekeken worden welke leerkracht er mogelijk nog taakuren heeft om in te vullen. 
Op 24 juni wordt er een stukje geplaatst in de teaminfo, de leerkrachten stellen dit samen op, direct na deze MR-vergadering. 
c) Voorstel vergaderschema schooljaar 2016-2017
De vergadering van de MR vinden plaats om 19.30 op de Suikerberg. De vergaderdata voor het volgende schooljaar worden vastgesteld op:

maandag 12 september 2016

woensdag 23 november 2016 

donderdag 19 januari 2017

maandag 13 maart 2017

woensdag 10 mei 2017

woensdag 7 juni 2017

donderdag 6 juli 2017 (reserve)

d) Evaluatie jaarplannen 2015-2016. 
Het rapport is vooraf aan de vergadering toegezonden. Aanvullende vragen worden per pagina besproken met als enkele voorbeelden hiervan:

· Flitsbezoeken zijn niet elke twee weken gehaald. A. Aalbers licht toe dat de doelstelling van de flitsbezoeken is om een beeld te krijgen van de gang van zake in de klas. Groepen welke hier meer behoefte aan hebben zijn extra gemonitord. Het doel is bereikt, het meetpunt hiervoor is te abstract neergezet.
· De doelstelling om de werkdruk te verminderen is niet gehaald. Er wordt een toelichting gegeven op de formulering, deze schiet het doel voorbij. Daarbij dienen een ‘te hoge werkdruk’ of een ‘negatieve werkdruk’ beoordeeld te worden. Een verbeterpunt is om de doelstellingen komend schooljaar beter te gaan omschrijven.  
· Er wordt een toelichting gegeven op de meerwaarde  van het 360 graden onderzoek. In de toekomst zullen de beschikbare tools gebruikt worden en zal het leerlingvolgsysteem ZIEN een nadere aanvulling hierop geven.
· De hiaten op het bijhouden in PALS zijn inmiddels onder controle, recht gezet en alle leerkrachten passen de methode naar behoren toe.
· De verworven kennis op bepaalde gebieden wordt bij nieuwe leerkrachten (op maat) op hetzelfde niveau gebracht als van de bestaande leerkrachten.
· Er wordt een toelichting gegeven op welke wijze DHH in de groepen 1, 3 en 5 opgenomen worden. 
· Er wordt aanvullend gevraagd of er meer ‘zwakkere’ leerlingen zijn gekomen. Waarbij er een toelichting gegeven wordt dat dit niet het geval is.
· Financiële doelstellingen zijn wel genoemd, maar de resultaten zijn niet benoemd. Volgend jaar worden deze resultaten wel meegenomen in de evaluatie.
· Als algemene toelichting over het samenstellen van het jaarrooster geeft A. Aalbers aan dat de groepen 3 t/m 8 op jaarbasis maar 7 maal een 4-daagse schoolweek mogen hebben.
4) Inspraak
a) Protocol indeling leerlingen in groep
Het protocol ‘Indeling leerlingen’ wordt besproken. Het doel is om de informatie verstrekking over het indelen van leerlingen in groepen richting ouders te verbeteren. De MR heeft aanvullende opmerkingen gegeven ter verduidelijking van het protocol.

De aanvullende opmerkingen worden ter plekke in het beschikbare document aangepast. 

	

	5)  Mededelingen van de directie

A. Aalbers informeert de MR over personele wijzigingen die bekend zijn voor komend schooljaar. De formatie is nog niet definitief. Zodra dit het geval is, zal hierover in één keer aan alle ouders gecommuniceerd worden.
6) Rondvraag 

Het Wijchense bedrijf YOAST heeft aangegeven bereid te zijn mee te denken om de websites van Kans en Kleur te optimaliseren: M. Laurant brengt het bedrijf in contact met de verantwoordelijke binnen de Paschalisschool.

Het jaarplan van de MR is pas laat in het jaar definitief gemaakt en gepubliceerd. De suggestie wordt gegeven om dit volgend schooljaar beter ten uitvoer te brengen.
Tijdens de vergadering van 16 maart 2016 heeft A. Aalbers de MR verteld dat de school gaat zich oriënteren op de leermethode Visible Learning (http://visible-learning.org/john-hattie/). Deze methode richt zich op wat er wel en niet werkt in het leerproces van kinderen en hoe de manier van lesgeven hierop afgestemd kan worden. L. Arbeider geeft aan dat er boekjes zijn die deze methode kort uitleggen. Ze gaat informeren wat de doelgroep is van deze boekjes en of er een aantal ter beschikking kunnen komen voor de school en eventueel de ouders.


	

	7) Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.42 uur.
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ABV = Adviesbevoegdheid MR                  IBV P = Instemmingsbevoegdheid Personeelsdeel                   IBV MR = Instemmingsbevoegdheid gehele MR
Blauw    
= Annelies Aalbers aanwezig
Oudergeleding (OGL): 
L. Arbeider, B. Fleuren (vice voorzitter), M. Laurant (penningmeester) en S. Wiersma (secretaris)

Personeelsgeleding (PGL): 
Maria Arts , Maikel Beumer (voorzitter),  Esther Driessen en Joep Janssen 

