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VERSLAG
Datum:

23 november 2016
Afwezig m.k.:
B. Fleuren, J. Jansen, P. Reffeltrath (gedeeltelijk)
Aanvang:
19.30 uur MR

Plaats:

Paschalisschool (locatie Suikerberg)
	1) Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter heet de aanwezigen welkom. 
2) Notulen en actielijst 
De notulen worden vastgesteld.  
Actielijst:

Communicatie vanuit de MR aan ouders via de maandagkrant: Het streven is om één week voor de MR vergadering de agenda van de MR in de maandagkrant te plaatsen en één week na de vergadering een korte samenvatting. 
Universele website voor Kans en Kleur door Wijchens bedrijf Yoast: Tijdens de vorige vergadering is besproken dat het Wijchense bedrijf Yoast mogelijk kosteloos een universele website wil maken voor Kans en Kleur. Er heeft overleg plaatsgevonden met dit bedrijf en M. Laurant uit de MR en M. Beumer in he kader van zijn nieuwe functie binnen de school in Hernen. Het overleg is positief verlopen en hieruit voortvloeiende acties worden door M. Beumer opgepakt.

Vastleggen speerpunten MR: L. Arbeider heeft een eerste aanzet gemaakt om op basis van het recente rapport van de Inspectie van het Onderwijs de belangrijkste speerpunten benoemd. Bij de eerst volgende MR vergadering vaststellen en het komende schooljaar dit te monitoren door regelmatig de stand van zake te overleggen met de directie. 


	

	3) Nieuws & mededelingen
MR cursussen 

Vanuit de MR is er deelgenomen aan de basiscursus. Het bijwonen van de cursus is als  zeer informatief en positief ervaren.

Weten Medenzeggenschap op School
Er zijn wijzigingen in de wet. De MR wordt hier kort over geïnformeerd.
MR cursus op maat

De MR wil gebruik maken van de mogelijkheid om een op maat geleverde cursus te volgen om de MR bij te scholen en op een hoger niveau te brengen. Deze cursus wordt landelijk aangeboden en brengt geen kosten met zich mee.

4)  Ingekomen stukken
Eetbeleid Paschalisschool 

De MR wil het voortouw nemen om meer duidelijkheid te krijgen over het eetbeleid van de school; wat mag er nu wel en niet in de brood/fruit trommels en waarom. Reden om dit onderwerp actief op te pakken is een recente klacht van ouders over dit onderwerp in combinatie met het feit dat dit onderwerp onder ouders op het schoolplein veelvuldig ter sprake komt. Doel hiervan is om meer duidelijkheid te krijgen voor zowel de ouders als de leerkrachten. 

	

	5)  MR bezetting 

M. Arts heeft inmiddels afscheid genomen van de MR. Er wordt gezocht naar een leerkracht die deze vacante positie wil opvullen. De MR dankt haar voor haar inzet de afgelopen jaren.

	

	6)  Nieuws en mededelingen vanuit de directie
Visible learning / zichtbaar leren

Er zijn scholingsdagen geweest over ‘visible learning / zichtbaar leren’ van de  grondlegger John Hattie. Visible learning schrijft geen specifieke werkmethode voor, maar geeft handvaten om leerprestaties zichtbaar te maken. Zodat de leerkracht een bewuste keuze kan maken welke leermethode het beste bij de groep past. Deze dagen zijn positief ontvangen door de leerkrachten. En er is hierop actief gereageerd door de groep. De leerkrachten worden ‘vrij gelaten’ om zelf te ontdekken wat het beste past binnen de groep en welke handvaten de leerkracht  het meest bij gebaat is. 
7) Activiteiten plan

Er wordt dieper in gegaan op het activiteitenplan van de MR. In dit plan staat welke onderwerpen de MR verwacht dat er op de agenda zullen komen te staan het komende schooljaar. 

8) Jaarverslag MR
Per MR-vergadering, zal er een kort verslag worden gemaakt om te plaatsen in de maandagkrant. Deze teksten zullen de basis vormen voor het jaarverslag van de MR van het komende schooljaar. 
9) Opbrengsten katern

Dit punt wordt verschoven naar de volgende vergadering.
10) Jaarplan school
Het jaarplan van de school wordt uitgebreid doorgenomen met de directie. De MR stemt in met het jaarplan onder voorbehoud van enkele tekstuele aanpassingen.
11) Rondvraag

Er zijn geen punten voor de rondvraag.
12) Sluiting

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering.
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ABV = Adviesbevoegdheid MR                  IBV P = Instemmingsbevoegdheid Personeelsdeel                   IBV MR = Instemmingsbevoegdheid gehele MR
Blauw    
= Annelies Aalbers aanwezig
Oudergeleding (OGL): 
L. Arbeider (voorzitter) , B. Fleuren (PR), M. Laurant (penningmeester) en S. Wiersma (secretaris)

Personeelsgeleding (PGL): 
Perry (literatuur), Gerda (PR), Joep Janssen (vice voorzitter), vacature

